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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema, lineare
2r+y—dw—-2z=1

3z+y—2w+2z=-2
y—-8w—-Tz=17
—r—-y+6w+4z=—4

_ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
J

2) Determinare i piani m, m, passanti per il punto A(1,0,2), paralleli al vettore v =1i—j e che formano

angoli di 30° con il piano 7 z+y+2z=1.

3
-1
3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione f(z) = ?%‘Z per z € R.
| 2 12
4) Calcolare il seguente integrale definito: / dz.
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matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare

2 +4y+w+z=1

z2+3y—2w—2=-1
—x — by +Tw+4z =4
22+ 8y— 9w -5z = -5

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Determinare i piani 7, 7, passanti per il punto A(1,2,0), paralleli al vettore v = i—j—k, e che
formano angoli di 60° con il piano m: z —y+ 2z = 1.

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione f(z)= a _T_ e per z € R.
vV x
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4) Calcolare il seguente integrale definito: / —
x/3 Ccos 5 -+ sin 3
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
x+dy+w+z=1

2r+3y—2w—-2z=-1
=3z -5y +Tw+4z=4
5T + 8y — 9w — bz = -5
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Determinare il piano 7, passante per il punto A(0, 2,0), parallelo al vettore v =i—j— 2k, e ortogonale
al piano m: 3z —y+2z=1.

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti di f(z) = zIn’*z +4zlnz — 4z, per z > 0.

/2

4) Calcolare il seguente integrale definito: / —,——E)E—g—x——-— .
x/6 Sin(z +7/4)

4) RIDUCIAKO A SCALA LE MATRICI COMPLETA/ INCOMPLETA
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nome cognome madtr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
dr —y+ 2w+ 3z =2

3r—2y+3w+z2=3
-z +4y —-dw+32=-5
2x—y—3w+z=1
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Determinare i piani 7, mo passanti per il punto A(2,—1,0), paralleli al vettore v = i— j+ k, e che
formano angoli di 45° con il piano m: 2x +y — 2z = 1.

. - R .. . . 4?2 — 5z + 2
3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione f(z) = ——F—y perz eR.
1!'/2 4
4) Calcolare il seguente integrale definito: / .—cos_a:_ dz .
x/6 SN2z — cos2z
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